

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

12464 *CORRECCION de errores de la Resolución de 7 de mayo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se aprueba la relación de aspirantes admitidos y se publica la relación de opositores excluidos y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas unitarias, por el sistema general de acceso libre, para ingreso en los Cuerpos General Auxiliar de la Administración del Estado y Auxiliar de la Administración de la Seguridad Social.*

Advertidos errores en el texto remitido para la publicación de la Resolución de 7 de mayo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se aprueba la relación de aspirantes admitidos y se publica la relación de opositores excluidos y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas unitarias, por el sistema general de acceso libre, para ingreso en los Cuerpos General Auxiliar de la Administración del Estado y Auxiliar de la Administración de la Seguridad Social, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 118, de 17 de mayo siguiente, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Anexo III:

Página 17640. Madrid. Llamamiento segundo, donde dice: «Facultades de Geológicas y Biológicas de la Universidad Complutense. Ciudad Universitaria. Los opositores cuyos apellidos estén comprendidos entre Serrano González a Trapas Martín, ambos inclusive»; debe decir: «Facultades de Geológicas y Biológicas de la Universidad Complutense. Ciudad Universitaria. Los opositores cuyos apellidos estén comprendidos entre Serrano González a Traspas Martín, ambos inclusive.»

Página 17642. Córdoba. Llamamiento tercero, donde dice: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra AR a C, ambas inclusive»; debe decir: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra AR a CE, ambas inclusive». Donde dice: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra CH a FE, ambas inclusive»; debe decir: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra CI a FE, ambas inclusive.»

Página 17644. Pontevedra. Llamamiento primero, donde dice: «Día y hora: 1 de mayo a las dieciséis treinta horas»; debe decir: «31 de mayo a las dieciséis treinta horas». Debe añadirse un llamamiento cuarto: Día y hora: 1 de junio a las dieciséis treinta horas. Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra FER a L, ambas inclusive.

Página 17645. Soria. Llamamiento primero, donde dice: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra I a AN, ambas inclusive»; debe decir: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra LL a AN, ambas inclusive.»

Madrid, 20 de mayo de 1986.—El Secretario de Estado, Francisco Ramos y Fernández-Torrecilla.

MINISTERIO DE DEFENSA

12465 *RESOLUCION 361/38355/1986, de 12 de mayo, del Mando Superior de Personal, por la que se hace definitiva la lista provisional de admitidos al concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Farmacia Militar del Ejército de Tierra.*

En cumplimiento del artículo 19 del Real Decreto 2223/1984 de 19 de diciembre, y artículo 4.º de la Orden 361/38203/1986, de 19 de marzo, se hace definitiva la lista provisional de admitidos siguiente:

1. Don Vicente Almoguera Boróstequi.
2. Don Francisco Javier Bausili López Sáez.
3. Don Juan Carlos Berihuete Largo.
4. Don José Bethencourt Purríos.
5. Don Enrique José Calcerrada Muñoz.
6. Don Juan José Corres Orúe.
7. Don Carlos Elizalde Borrás.
8. Don Enrique García Casasola Sánchez.

9. Don Jesús María Martín Fernández.
10. Don Santos Muñoz Ortega.
11. Don Arturo Novas García.
12. Don Luis Ortiz Medina.
13. Don Miguel Ángel Ramón López.
14. Don Miguel Ramón Rodríguez Casaña.
15. Don Francisco Javier Sánchez Vélez.
16. Don Martín José Santurino Vivas.
17. Don Manuel Toral Morera.
18. Don Alejandro Zamanillo Sainz. -

Las pruebas del concurso-oposición darán comienzo el próximo día 9 de junio a las nueve horas en la Academia de Sanidad Militar.

Madrid, 12 de mayo de 1986.—El General-Jefe interino del MASPE, Ramón Valverde Martínez.

12466 *RESOLUCION 361/38356/1986, de 13 de mayo, del Mando Superior de Personal, por la que se hace definitiva la lista provisional de admitidos al concurso para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción (Titulados Superiores).*

En cumplimiento del artículo 19 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, y artículo 4.º de la Orden 361/38199/1986, de 19 de marzo, se hace definitiva la lista provisional de admitidos publicada por Resolución 361/38304/1986, de 22 de abril («Boletín Oficial del Estado» número 39, del 25).

Las pruebas del concurso darán comienzo el próximo día 2 de junio, a las nueve horas en la Academia de Sanidad Militar.

Madrid, 13 de mayo de 1986.—P. D., el General Jefe interino del MASPE, Ramón Valverde Martínez.

12467 *RESOLUCION 361/38357/1986, de 13 de mayo, del Mando Superior de Personal, por la que se hace definitiva la lista provisional de admitidos al concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Armamento y Construcción (Rama de Armamento y Material).*

En cumplimiento del artículo 19 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, y artículo 4.º de la Orden 361/38200/1986, de 19 de marzo, se hace definitiva la lista provisional de admitidos publicada por Resolución 361/38305/1986, de 23 de abril («Boletín Oficial del Estado» número 99, del 25).

Las pruebas del concurso darán comienzo el próximo día 2 de junio, a las nueve horas, en la Academia de Sanidad Militar.

Madrid, 13 de mayo de 1986.—P. D., el General Jefe interino del MASPE, Ramón Valverde Martínez.

12468 *RESOLUCION 701/38371/1986, de 16 de mayo, de la Subsecretaría de Defensa, por la que se aprueba la lista de admitidos y excluidos a la oposición para ingreso en la Escala de Técnicos Facultativos Superiores de Organismos Autónomos del Ministerio de Defensa (acceso libre).*

Primero.—De conformidad con lo dispuesto en la norma 4, punto 4.1, de la Resolución de 31 de marzo de 1986 de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, la Junta Administrativa del Fondo de Atenciones de la Marina ha resuelto declarar admitidos provisionalmente a la oposición de turno libre para cubrir tres plazas de funcionarios de la Escala de Técnicos Facultativos Superiores (dos de Ingenieros Navales y una de Arquitecto).

Segundo.—se convoca a todos los opositores para reconocimiento médico a efectuar por los Servicios Médicos de la Armada el día 4 de junio de 1986, a las nueve horas, en la Policlínica Naval «Nuestra Señora del Carmen», sita en la calle Arturo Soria, número 270.

Tercero.—Se convoca a todos los opositores para la celebración del primer ejercicio el día 11 de junio de 1986, a las diez horas, en la Jefatura del Apoyo Logístico (avenida de Pío XII, número 83), en donde están expuestas al público las listas certificadas completas de aspirantes admitidos y excluidos.

Nombre y apellidos	DNI
<i>Ingenieros Navales</i>	
Don Alfredo Caso Gómez	1.467.498
Don José Luis Corral Garrillo	51.055.499
Don Félix Garrido Gómez	2.845.919
Don Enrique Díez de Ulzurrun López	1.388.751
Don José Javier Ibisate Muniozguurren	51.596.435
<i>Arquitectos</i>	
Don Antonio Martín Procopio	1.395.295
Don Francisco José Povo Maeso	50.411.794
Don Teodoro Ramírez Garrido	39.011.809
Doña María Rodríguez Sánchez	27.851.341
Don Antonio Rolando Ayuso	259.827
Don Luis M. Rosety Fernández de Castro	31.193.651
Don Adolfo José Sabater Gimeno	19.813.774
Don Alejandro Ucha Dolz del Castellar	31.406.949
Don Rodolfo Ucha Dolz del Castellar	31.401.112
Don Francisco Javier Vázquez Teja	30.427.824
Don Antonio Bermejo Gallardo	8.627.015
Don Luis Carlos Bretaña Santana	15.906.631
Don Miguel Ángel Briso-Montiano	9.260.228
Don Juan José Buj Torro	22.527.396
Don Alejandro Carro Pérez	50.279.248
Don Federico Carvajal Cervera	2.510.559
Doña María Ledro Barragán	28.326.096
Don Luis Javier López García	26.183.479

Igualmente de conformidad con lo dispuesto en la norma 4, punto 4.1, de la Resolución de 31 de marzo de 1986 de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, la Junta Administrativa del Fondo de Atenciones de la Marina ha resuelto declarar excluido por no cumplir lo solicitado en la citada convocatoria a:

Don Fernando Ollero Ruiz-Tagle. DNI 1 494 139

Madrid, 16 de mayo de 1986.-Por delegación, el Subsecretario de Defensa, Gustavo Suárez Pertierra.

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

12469 RESOLUCION de 12 de mayo de 1986, del Tribunal de oposiciones a Corredores Colegiados de Comercio, por la que se determina el orden de actuación de los señores opositores.

En cumplimiento de lo dispuesto en el número cuarto de la Orden de 19 de diciembre de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 23), por la que se convocó oposición libre para cubrir plazas vacantes de Corredores Colegiados de Comercio, se anuncia para general conocimiento que el sorteo para determinar el orden de actuación de los señores opositores, celebrado el día de la fecha, ha arrojado el resultado siguiente:

Número 1. Zubizarreta Zabala, José Javier, continuando la numeración correlativa por orden de opositores admitidos a la oposición tal y como aparece publicada por Resolución de la Dirección General del Tesoro y Política Financiera de 28 de febrero de 1986 («Boletín Oficial del Estado» de 10 de marzo del mismo año), terminando con Villegas Diaz, José Antonio, número 282.

Madrid, 12 de mayo de 1986.-El Secretario del Tribunal, Manuel Pons Carlos-Roca.-V.º B.º, el Presidente del Tribunal, Dionisio Usano Crespo.

ORDEN DE ACTUACION

Orden de convocatoria de 19 de diciembre de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 23)

Resolución del Tribunal por la que se determina el orden de actuación de los señores opositores que a continuación se indican, con la indicación de que los que figuran con la letra (A) después del nombre, son los que tienen aprobado el primer ejercicio de la oposición, según consta en la Resolución de la Dirección General del Tesoro y Política Financiera de 28 de febrero de 1986 («Boletín Oficial del Estado» de 10 de marzo)

- | | | |
|--|--|--|
| 1. Zubizarreta Zabala, José Javier | 39. Brito González, Alejandro. | 75. Domenech Puigdevall, Josefa. |
| 2. Abia Rodríguez, María. | 40. Bujarrabal Antón, Gracia. | 76. Dominguez Fernandez de Arellano, Víctor. |
| 3. Aguado Sánchez, José Antonio | 41. Cámara Martín-Pero, Juan Carlos de la. | 77. Domínguez Nafria, Andrés. |
| 4. Aguirre Losada, Rafael (A). | 42. Capella Pitarre, Fernando (A). | 78. Donoso Donoso, Concepción. |
| 5. Alcaide Crespo, Gonzalo. | 43. Carreño Sandoval, Pedro Alfonso. | 79. Ecenarro Tomé, José (A). |
| 6. Alejandro Zabia, Manuel Tomas. | 44. Casalez Jaquotot, Maria Victoria Emma Antonia. | 80. Endemano Arostegui, José Maria (A). |
| 7. Aliaga Andrés, Fernando Javier. | 45. Casañas Cullen, Cristina. | 81. Esteva Rodríguez, Ignacio. |
| 8. Almansa Moreno-Barreda, Miguel Eduardo de. | 46. Casas Vázquez, Jesús. | 82. Fajardo Fuentes, Francisco José. |
| 9. Almoguera Gómez, Angel. | 47. Casero Alonso, Fernando. | 83. Fernández Abdsselam, José Fernando (A). |
| 10. Alonso Ballesteros, María del Pilar. | 48. Castellano Roque, Felipe. | 84. Fernández y Garcia de los Rios, Ricardo. |
| 11. Alonso Martínez, José Luis. | 49. Castro Núñez, Cristina. | 85. Fernández Guzmán, Juan de Dios. |
| 12. Alvarez Maldonado, José Manuel. | 50. Cereijo Trinidad, Manuel. | 86. Fernández Pérez, María Angeles (A). |
| 13. Alvaro y Nieto, José Gerardo (A). | 51. Cervello Delgado, Marina. | 87. Fernández de Angulo Martínez-Vara del Rey, Ignacio Luis. |
| 14. Alzina de Aguilar, Teodomiro. | 52. Cervello Ferrada, Juan Carlos. | 88. Fernández-Escandón Bajo, María Loreto. |
| 15. Angoitia García, Iván. | 53. Cervera Guerrero, Antonio Miguel. | 89. Ferrer Bordes, Eduardo. |
| 16. Antoñanzas Ruiz, Gregorio. | 54. Clavel Villanueva, José Luis. | 90. Forastero Romero, Carmelo. |
| 17. Arco Martín, Juan del. | 55. Comin de Barbera, Mauro (A). | 91. Foret Ussia, José Luis (A). |
| 18. Argüelles Martínez, José Abelardo. | 56. Company Rodríguez Monte, Francisco Javier. | 92. Fuertes Vidal, José Manuel. |
| 19. Arrieta Blanco, Javier (A). | 57. Conde Cerrato, Juan Carlos. | 93. Fuster Muñoz, José María. |
| 20. Arroyo Sanchis, José Angel. | 58. Corral García, María del Pilar. | 94. Gacias Terrasa, Francisco (A). |
| 21. Avilés García, Pedro. | 59. Corral Pedruzo, Pedro Antonio. | 95. Galván Pizarro, Jesús. |
| 22. Azcoitia Lorente, Gonzalo. | 60. Covián Cáceres, María José (A). | 96. Gancedo Arjona, Angel. |
| 23. Bahía Almansa, María Beien. | 61. Creus Ramírez de Haro, Juan. | 97. Gandul Smith, José Luis. |
| 24. Baldasano Supervielle, Ignacio. | 62. Cruz-Conde Suárez de Tangil, Antonio. | 98. Garach Aguado, Francisco Javier. |
| 25. Ballabriga i Cases, Francesc-Xavier. | 63. Cuadrillero Camarasa, Maria Luisa. | 99. García Aparicio, Enrique (A). |
| 26. Barber Rubio, Jesús Enrique. | 64. Cuesta González, Javier. | 100. García Barrios, Antonio. |
| 27. Barrios Martos, María Teresa. | 65. Chenoll Rocher, Fermín Asensio. | 101. García Blasco, José Miguel. |
| 28. Barroso Galván, Nolasco. | 66. Chus Ballester, Juan. | 102. García Guaras, Elena. |
| 29. Barroso García Leyaristy, Eugenio. | 67. Datas Mingoranz, José Francisco. | 103. García Muñoz, Miguel Angel. |
| 30. Bascuñana Quesada, Jaime. | 68. Deus Valencia, Juan (A). | 104. García Pestaña, Antonio. |
| 31. Batz Olaso, Rafael. | 69. Díaz García, Aurelio. | 105. García Ramírez, José Luis. |
| 32. Bellod Fernández de Palencia, María Elena (A). | 70. Díaz Martín, José Luis. | 106. García Rodríguez, Carlos. |
| 33. Benguria Fernández, Luis. | 71. Diego Vallejo, Alejandro de. | 107. García Segura, Isidro. |
| 34. Bergas Negre, Juan. | 72. Díez Arce, Benito (A). | 108. García de los Huertos Vidal, Pedro Luis (A). |
| 35. Bermejo Sánchez, Celso Javier. | 73. Díez Gutiérrez, Timoteo (A). | |
| 36. Bernabé Chaves, Alfonso. | 74. Díez Zaera, Javier. | |
| 37. Blanco Garrote, Armando. | | |
| 38. Botella Dorta, Antonio Bernardo. | | |